

Tulcea, 08 septembrie 2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Rezervația Biosferei Delta Dunării prezentată la Festivalul Naturii din Austria

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării (ARBDD) implementează proiectul „DANUBEPARKS – Rețeaua de arii protejate dunărene – Dezvoltarea și implementarea strategiilor transnaționale pentru conservarea patrimoniului natural al Dunării”, care este finanțat prin Programul de Cooperare Transnațională Sud – Estul Europei 2007-2013.

Pentru atingerea obiectivului de promovare a unei “Identități dunărene” comune în toate regiunile partenere și înțelegerea faptului că Dunărea este unica legătură ecologică dintre Pădurea Neagră și Marea Neagră, în cadrul proiectului sunt prevăzute o serie de evenimente culturale, precum festivaluri și expoziții. Astfel, în perioada 2 - 4 septembrie 2011, la Orth an der Donau, Austria, au fost organizate de Parcul Național Donau Auen o serie de activități ce au cuprins:

- Întâlnirea Comitetului de Conducere a Proiectului, 2 - 3 septembrie, în cadrul căreia s-a prezentat o imagine de ansamblu asupra realizărilor proiectului. Trei strategii au fost prezentate și acceptate fie printr-o scrisoare de angajament fie ca declarație. În plus, toți partenerii au semnat un angajament privind cooperarea pe viitor în cadrul rețelei DANUBEPARKS.
- Festivalul Naturii Dunării, organizat în data 4 septembrie 2011 de partenerul coordonator al proiectului, Parcul Național Donau Auen, împreună cu Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării. Manifestările festivalului au fost găzduite în incinta Castelului din Orth, sediul Centrului de Vizită al Parcului Național Donau Auen, și fac parte din evenimentele organizate cu prilejul „Anului României” în Austria.

Delegația ARBDD a pregătit standul de prezentare a Rezervației Biosferei Delta Dunării, în cadrul căruia s-au oferit, vizitatorilor și partenerilor din proiectul DANUBEPARKS, informații și materiale de prezentare precum și degustare de vinuri dobrogene, oferite prin sponsorizare de către S.C. ALCOVIN S.R.L. Măcin

Având în vedere importanța Festivalului Dunării ca eveniment cultural ce urmărește prezentarea culturii și tradițiilor României ca țară dunăreană și în special a Deltei Dunării, au fost invitați să participe la festival membrii ansamblul folcloric “Baladele Deltei” al Primăriei Municipiului Tulcea,

Jointly for our common future



care au susținut pe tot parcursul desfășurării festivalului, un desăvârșit spectacol de muzică și dans românesc ce a îmbinat stiluri ale diferitelor zone ale României, cu accent pe cele din Dobrogea și Delta Dunării.

De asemenea la festival au fost organizate ateliere de meșteșuguri tradiționale în cadrul cărora artiști plastici și artizanali din Tulcea și Delta Dunării au fost invitați să-și expună lucrările, obiecte meșteșugărești tradiționale - sculpturi în lemn, obiecte de uz casnic, împletituri din papură specifice Rezervației Biosferei Delta Dunării.



În cadrul festivalului s-a organizat o expoziție gastronomică specifică ariilor protejate dunărene partenere în proiect, Rezervația Biosferei Delta Dunării fiind reprezentată de bucătari din Mila 23 care au preparat mâncăruri tradiționale pescărești.

Programul festivalului a cuprins de asemenea și inaugurarea oficială a monumentului sturionului, replica celui de la gurile Dunării inaugurat la Tulcea, ca simbol al ciclului de migrație a acestei specii fanion a Dunării, și ca un semnal de atenție pentru protecția acestuia.

Festivalul Naturii Dunării a avut o puternică participare internațională, respectiv 120 de invitați din ariile protejate partenere în proiectul DANUBEPARKS, precum și 1000 de vizitatori ai Parcului Național Donau Auen.

Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul DANUBEPARKS- *Rețeaua de Arii Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării* se implementează de către ARBDD în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012.

Relații suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org

**Guvernator,
Grigore BABOIANU**

Persoane de contact :

Grigore Baboianu, T: 0240 518945, E: gbaboianu@ddbba.ro, www.ddbba.ro

Liliana Ivancenco, Responsabil Pachet Lucru 2- Comunicare, 0240 518924, livancenco@ddbba.ro

Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării
Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România
Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975
Email: arbdd@ddbba.ro ♦ www.ddbba.ro